
記入者 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．あなた（あて名ご本人） 799           63.2          66.3          
2 ２．配偶者 113           8.9            9.4            
3 ３．父母 129           10.2          10.7          
4 ４．子ども 108           8.5            9.0            
5 ５．兄弟姉妹 17             1.3            1.4            
6 ６．その他 39             3.1            3.2            

不明 60             4.7            
N （％ﾍﾞｰｽ） 1265         100           1205         

問1 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．男 668           52.8          53.3          
2 ２．女 585           46.2          46.7          

不明 12             0.9            
N （％ﾍﾞｰｽ） 1265         100           1253         

問2 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．0～9歳 29             2.3            2.3            
2 ２．10歳代 53             4.2            4.2            
3 ３．20歳代 50             4.0            4.0            
4 ４．30歳代 83             6.6            6.6            
5 ５．40歳代 94             7.4            7.5            
6 ６．50歳代 114           9.0            9.1            
7 ７．60歳代 254           20.1          20.2          
8 ８．70歳以上 582           46.0          46.2          

不明 6               0.5            
N （％ﾍﾞｰｽ） 1265         100           1259         

問3 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．父親・母親 288           22.8          23.1          
2 ２．祖父・祖母 24             1.9            1.9            
3 ３．夫・妻 635           50.2          50.8          
4 ４．兄弟姉妹 156           12.3          12.5          
5 ５．子ども 392           31.0          31.4          
6 ６．子どもの夫や妻 167           13.2          13.4          
7 ７．孫 157           12.4          12.6          
8 ８．その他 65             5.1            5.2            
9 ９．いっしょに住んでいる家族はいない 113           8.9            9.0            

不明 16             1.3            
N （％ﾍﾞｰｽ） 1265         100           1249         

問4手帳 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．身体障害者手帳 1018         80.5          81.5          
2 ２．療育手帳 179           14.2          14.3          
3 ３．精神障害者保健福祉手帳 117           9.2            9.4            
4 ４．特定疾患医療受給者証 25             2.0            2.0            

不明 16             1.3            
N （％ﾍﾞｰｽ） 1265         100           1249         
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問4等級　1．身体 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．１級 304           29.9          30.2          
2 ２．２級 150           14.7          14.9          
3 ３．３級 167           16.4          16.6          
4 ４．４級 250           24.6          24.9          
5 ５．５級 71             7.0            7.1            
6 ６．６級 70             6.9            7.0            

不明 13             1.3            
N （％ﾍﾞｰｽ） 1018         100           1005         

問4等級　2．療育 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．Ａ１（最重度） 30             16.8          17.8          
2 ２．Ａ２（重度） 29             16.2          17.2          
3 ３．Ｂ１（中度） 54             30.2          32.0          
4 ４．Ｂ２（軽度） 56             31.3          33.1          

不明 10             5.6            
N （％ﾍﾞｰｽ） 179           100           169           

問4等級　3．精神 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．１級 18             15.4          15.4          
2 ２．２級 64             54.7          54.7          
3 ３．３級 35             29.9          29.9          

不明 0               0.0            
N （％ﾍﾞｰｽ） 117           100           117           

問4-1 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．視覚 78             7.7            7.9            
2 ２．聴覚・平衡 103           10.1          10.5          
3 ３．音声・言語そしゃく 23             2.3            2.3            
4 ４．上肢 212           20.8          21.6          
5 ５．下肢 404           39.7          41.1          
6 ６．体幹 66             6.5            6.7            
7 ７．脳原性運動機能 32             3.1            3.3            
8 ８．心臓 194           19.1          19.7          
9 ９．じん臓 64             6.3            6.5            
10 10．肝臓 3               0.3            0.3            
11 11．呼吸器 32             3.1            3.3            
12 12．ぼうこう・直腸・小腸 54             5.3            5.5            
13 13．免疫 5               0.5            0.5            
14 14．わからない 18             1.8            1.8            

不明 35             3.4            
N （％ﾍﾞｰｽ） 1018         100           983           

問5① (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1．ひとりでできる 661           52.3          56.6          
2 2．介助があればできる 191           15.1          16.4          
3 3．すべて介助が必要 316           25.0          27.1          

不明 97             7.7            
N （％ﾍﾞｰｽ） 1265         100           1168         
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問5② (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1．ひとりでできる 1043         82.5          85.5          
2 2．介助があればできる 107           8.5            8.8            
3 3．すべて介助が必要 70             5.5            5.7            

不明 45             3.6            
N （％ﾍﾞｰｽ） 1265         100           1220         

問5③ (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1．ひとりでできる 1015         80.2          83.4          
2 2．介助があればできる 103           8.1            8.5            
3 3．すべて介助が必要 99             7.8            8.1            

不明 48             3.8            
N （％ﾍﾞｰｽ） 1265         100           1217         

問5④ (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1．ひとりでできる 874           69.1          71.9          
2 2．介助があればできる 184           14.5          15.1          
3 3．すべて介助が必要 158           12.5          13.0          

不明 49             3.9            
N （％ﾍﾞｰｽ） 1265         100           1216         

問5⑤ (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1．ひとりでできる 968           76.5          79.3          
2 2．介助があればできる 144           11.4          11.8          
3 3．すべて介助が必要 108           8.5            8.9            

不明 45             3.6            
N （％ﾍﾞｰｽ） 1265         100           1220         

問5⑥ (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1．ひとりでできる 1012         80.0          83.0          
2 2．介助があればできる 110           8.7            9.0            
3 3．すべて介助が必要 98             7.7            8.0            

不明 45             3.6            
N （％ﾍﾞｰｽ） 1265         100           1220         

問5⑦ (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1．ひとりでできる 656           51.9          55.6          
2 2．介助があればできる 213           16.8          18.1          
3 3．すべて介助が必要 311           24.6          26.4          

不明 85             6.7            
N （％ﾍﾞｰｽ） 1265         100           1180         

問5⑧ (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1．ひとりでできる 771           60.9          64.8          
2 2．介助があればできる 166           13.1          13.9          
3 3．すべて介助が必要 253           20.0          21.3          

不明 75             5.9            
N （％ﾍﾞｰｽ） 1265         100           1190         
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問5⑨ (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1．ひとりでできる 975           77.1          80.5          
2 2．介助があればできる 143           11.3          11.8          
3 3．すべて介助が必要 93             7.4            7.7            

不明 54             4.3            
N （％ﾍﾞｰｽ） 1265         100           1211         

問5⑩ (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1．ひとりでできる 744           58.8          61.8          
2 2．介助があればできる 270           21.3          22.4          
3 3．すべて介助が必要 189           14.9          15.7          

不明 62             4.9            
N （％ﾍﾞｰｽ） 1265         100           1203         

問5⑪ (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1．ひとりでできる 621           49.1          52.0          
2 2．介助があればできる 293           23.2          24.5          
3 3．すべて介助が必要 281           22.2          23.5          

不明 70             5.5            
N （％ﾍﾞｰｽ） 1265         100           1195         

問5⑫ (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1．ひとりでできる 643           50.8          53.9          
2 2．介助があればできる 269           21.3          22.6          
3 3．すべて介助が必要 280           22.1          23.5          

不明 73             5.8            
N （％ﾍﾞｰｽ） 1265         100           1192         

問6 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．同居の家族 778           61.5          68.3          
2 ２．別居の家族・親族 61             4.8            5.4            
3 ３．近所の人 1               0.1            0.1            
4 ４．民生委員・児童委員 2               0.2            0.2            
5 ５．ホームヘルパー 23             1.8            2.0            
6 ６．福祉施設・病院の職員 41             3.2            3.6            
7 ７．ボランティア 0               0.0            0.0            
8 ８．その他 22             1.7            1.9            
9 ９．介護が必要だが介助してもらう人がいない 7               0.6            0.6            
10 10．介助してもらう人は必要ない 204           16.1          17.9          

不明 126           10.0          
N （％ﾍﾞｰｽ） 1265         100           1139         
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問6-1 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．介助者の健康 492           58.6          64.3          
2 ２．介助者が高齢であること 248           29.6          32.4          
3 ３．代わりに介助を頼める人がいない 178           21.2          23.3          
4 ４．介助者が仕事に出かけられない 68             8.1            8.9            
5 ５．介助者が外出や旅行に出かけられない 115           13.7          15.0          
6 ６．介助者に休養や息抜きの時間がない 103           12.3          13.5          
7 ７．緊急時の対応 169           20.1          22.1          
8 ８．介助者の経済面 151           18.0          19.7          
9 ９．介助者の精神面 166           19.8          21.7          
10 10．介助者の体力面 278           33.1          36.3          
11 11．介助者の相談相手がいない 52             6.2            6.8            
12 12．その他 15             1.8            2.0            
13 13．特にない 130           15.5          17.0          

不明 74             8.8            
N （％ﾍﾞｰｽ） 839           100           765           

問6-2 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．同居している家族などに頼む 339           40.4          43.4          
2 ２．親戚・知人に頼む 196           23.4          25.1          
3 ３．近所の人に頼む 26             3.1            3.3            
4 ４．介助してもらう人を雇う 41             4.9            5.2            
5 ５．福祉施設や病院などに一時的に依頼する（ホームヘル 258           30.8          33.0          
6 ６．その他 59             7.0            7.5            
7 ７．特に考えていない 115           13.7          14.7          

不明 57             6.8            
N （％ﾍﾞｰｽ） 839           100           782           
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問7 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．同居の家族 898           71.0          76.8          
2 ２．別居の家族 437           34.5          37.4          
3 ３．友人・知人 238           18.8          20.3          
4 ４．ホームヘルパー 92             7.3            7.9            
5 ５．職場の同僚・上司 44             3.5            3.8            
6 ６．学校の先生 46             3.6            3.9            
7 ７．医師・看護師などの専門職 340           26.9          29.1          
8 ８．近所の人 93             7.4            7.9            
9 ９．ボランティア 9               0.7            0.8            
10 10．障がい者施設・作業所などの職員 115           9.1            9.8            
11 11．市役所・保健センターの職員 202           16.0          17.3          
12 12．民生委員・児童委員 85             6.7            7.3            
13 13．社会福祉協議会の職員 77             6.1            6.6            
14 14．障がい者団体 24             1.9            2.1            
15 15．就労や生活の支援（応援）センター 50             4.0            4.3            
16 16．その他 79             6.2            6.8            
17 17．特にいない 33             2.6            2.8            

不明 95             7.5            
N （％ﾍﾞｰｽ） 1265         100           1170         

問8 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．持ち家（自分の家） 621           49.1          49.9          
2 ２．持ち家（家族の家） 377           29.8          30.3          
3 ３．借家（自分もしくは家族が借りている） 187           14.8          15.0          
4 ４．グループホーム 8               0.6            0.6            
5 ５．福祉施設に入所している 20             1.6            1.6            
6 ６．その他 32             2.5            2.6            

不明 20             1.6            
N （％ﾍﾞｰｽ） 1265         100           1245         

問8-1 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．今のままでよい 661           66.2          68.6          
2 ２．改修したい 121           12.1          12.6          
3 ３．改修したいができない 182           18.2          18.9          

不明 34             3.4            
N （％ﾍﾞｰｽ） 998           100           964           

問9 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．あなたの収入 557           44.0          46.0          
2 ２．あなた以外の収入 319           25.2          26.3          
3 ３．あなたとあなた以外の収入 336           26.6          27.7          

不明 53             4.2            
N （％ﾍﾞｰｽ） 1265         100           1212         
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問9-1 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．給料収入 71             12.7          14.5          
2 ２．自営収入 26             4.7            5.3            
3 ３．老齢年金収入 244           43.8          49.7          
4 ４．障害年金収入 67             12.0          13.6          
5 ５．遺族年金収入 40             7.2            8.1            
6 ６．特別児童扶養手当 0               0.0            0.0            
7 ７．特別障害者手当 1               0.2            0.2            
8 ８．障害児福祉手当 0               0.0            0.0            
9 ９．授産工賃 1               0.2            0.2            
10 10．生活保護 16             2.9            3.3            
11 11．その他 24             4.3            4.9            
12 12．わからない 1               0.2            0.2            

不明 66             11.8          
N （％ﾍﾞｰｽ） 557           100           491           

問10 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．ほぼ毎日 502           39.7          41.0          
2 ２．週に数回 404           31.9          33.0          
3 ３．月に数回 175           13.8          14.3          
4 ４．月に1回 45             3.6            3.7            
5 ５．ほとんど外出しない 99             7.8            8.1            

不明 40             3.2            
N （％ﾍﾞｰｽ） 1265         100           1225         

問10-1 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．仕事 224           19.9          23.7          
2 ２．学校 64             5.7            6.8            
3 ３．病院・医院 183           16.3          19.4          
4 ４．買物・食事 245           21.8          25.9          
5 ５．娯楽・スポーツ 40             3.6            4.2            
6 ６．知人の家 9               0.8            1.0            
7 ７．地域や障がいのある仲間の集まり 35             3.1            3.7            
8 ８．銀行・郵便局 5               0.4            0.5            
9 ９．公共機関(市役所・保健センターなど) 10             0.9            1.1            
10 10．旅行 1               0.1            0.1            
11 11．その他 129           11.5          13.7          

不明 181           16.1          
N （％ﾍﾞｰｽ） 1126         100           945           

問10-2 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．自家用車（自ら運転） 357           31.7          34.2          
2 ２．自家用車（乗せてもらう） 418           37.1          40.0          
3 ３．徒歩・車いす・シニアカ－ 226           20.1          21.6          
4 ４．自転車・バイク 266           23.6          25.5          
5 ５．路線バス（くりちゃんバス） 115           10.2          11.0          
6 ６．タクシー 116           10.3          11.1          
7 ７．介護タクシー 25             2.2            2.4            
8 ８．送迎サービス 104           9.2            10.0          
9 ９．電車 184           16.3          17.6          
10 10．その他 32             2.8            3.1            

不明 81             7.2            
N （％ﾍﾞｰｽ） 1126         100           1045         
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問11 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．介助してもらう人などがいないと外出が困難 329           26.0          30.0          
2 ２．外出中、困ったことがあったときに介助してくれる人がい 162           12.8          14.8          
3 ３．道路、公共交通機関、施設などがバリアフリーに改善さ 136           10.8          12.4          
4 ４．道路や歩道に電柱、放置自転車などの障がい物が多く 93             7.4            8.5            
5 ５．手話通訳者・要約筆記者がいないため、会話をするの 19             1.5            1.7            
6 ６．障がい者用のトイレが整備されていない 132           10.4          12.0          
7 ７．外出に必要な情報が得られない(駐車場の案内図や点 27             2.1            2.5            
8 ８．障がい者用の駐車場に一般車両が駐車している 188           14.9          17.2          
9 ９．視覚・聴覚に障がいのある人に配慮した案内表示やア 53             4.2            4.8            
10 10．他人の視線が気になる 101           8.0            9.2            
11 11．交通手段（車など）がない 108           8.5            9.9            
12 12．外出したい気持ちになれない 123           9.7            11.2          
13 13．その他 97             7.7            8.9            
14 14．特に困ることはない 328           25.9          29.9          

不明 169           13.4          
N （％ﾍﾞｰｽ） 1265         100           1096         

問12 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．仕事をしている（障がい者施設・作業所なへの通所） 148           11.7          13.1          
2 ２．仕事をしている（障がい者施設・作業所以外） 209           16.5          18.5          
3 ３．以前は仕事をしていたが今は仕事をしていない 585           46.2          51.9          
4 ４．これまでに仕事をしたことがない 185           14.6          16.4          

不明 138           10.9          
N （％ﾍﾞｰｽ） 1265         100           1127         

問12-1 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．自営業（家族でやっている仕事を手伝っている、を含 53             14.8          16.1          
2 ２．障がい施設・作業所などでの仕事 148           41.5          44.8          
3 ３．正規職員として勤めている 55             15.4          16.7          
4 ４．パート・アルバイトとして勤めている 70             19.6          21.2          
5 ５．内職（頼まれた仕事を家でやっている、を含む） 4               1.1            1.2            
6 ６．その他 0               0.0            0.0            

不明 27             7.6            
N （％ﾍﾞｰｽ） 357           100           330           

問12-2 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．職場に通うのが大変である 28             7.8            9.8            
2 ２．障がいや病気の状況にあっていない 5               1.4            1.7            
3 ３．今までの経験や技術が活かせない 12             3.4            4.2            
4 ４．職場の設備や道具などが使いにくい 9               2.5            3.1            
5 ５．職場の人との関係がよくない 12             3.4            4.2            
6 ６．仕事の将来性がない 23             6.4            8.0            
7 ７．給料（お金）が少ない 86             24.1          30.1          
8 ８．仕事の時間が長い 15             4.2            5.2            
9 ９．障がいに対する思いやりや気づかいが少ない 21             5.9            7.3            
10 10．職場の身分が不安定である 19             5.3            6.6            
11 11．現在利用している障がい者施設・作業所などが利用で 30             8.4            10.5          
12 12．リストラにあわないか不安である 21             5.9            7.3            
13 13．その他 14             3.9            4.9            
14 14．特にない 115           32.2          40.2          

不明 71             19.9          
N （％ﾍﾞｰｽ） 357           100           286           
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問12-3 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1．正規職員として働きたい 56             15.7          26.7          
2 2．パート・アルバイトとして働きたい 35             9.8            16.7          
3 3．自営業をしたい（家族でやっている仕事を手伝いたい、 20             5.6            9.5            
4 4．自分の家で仕事をしたい 14             3.9            6.7            
5 5．障がい者施設・作業所などで働きたい 34             9.5            16.2          
6 6．仕事をするための訓練を受けたい 9               2.5            4.3            
7 7．その他 42             11.8          20.0          

不明 147           41.2          
N （％ﾍﾞｰｽ） 357           100           210           

問12-4 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．もっと希望にあう職場が見つかったから 4               0.7            0.8            
2 ２．疲れて病気がちになったから 98             16.8          19.1          
3 ３．障がいが重くなり、仕事を続けられなくなったから 146           25.0          28.5          
4 ４．リストラにあったから 29             5.0            5.7            
5 ５．仲間ができず、孤独だったから 12             2.1            2.3            
6 ６．職場の人とのコミュニケーションがうまくとれなかったか 30             5.1            5.9            
7 ７．障がいを理解してもらえず、職場の人からいやな思いを 22             3.8            4.3            
8 ８．仕事をする日数や時間が長かったから 15             2.6            2.9            
9 ９．仕事をする日数や時間が希望より短かったから 5               0.9            1.0            
10 10．障がいにあった仕事をやらせてもらえなかったから 15             2.6            2.9            
11 11．やりがいのある仕事をやらせてもらえなかったから 11             1.9            2.1            
12 12．職場の設備や道具などが使いにくかったから 8               1.4            1.6            
13 13．給料やボーナス、保険などの条件が悪かったから 9               1.5            1.8            
14 14．定年退職や雇用期間の満了、結婚、引っ越しなどが 236           40.3          46.1          
15 15．その他 96             16.4          18.8          

不明 73             12.5          
N （％ﾍﾞｰｽ） 585           100           512           

問12-5 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．学校、幼稚園・保育園に通学・通園している 58             7.5            9.2            
2 ２．障害児通園施設に通園している 2               0.3            0.3            
3 ３．職業の訓練をしている 0               0.0            0.0            
4 ４．福祉施設に入所している・病院に入院している 39             5.1            6.2            
5 ５．デイサービスやサロンに通所している 101           13.1          16.0          
6 ６．いずれにも該当せず自宅にいる 433           56.2          68.4          

不明 137           17.8          
N （％ﾍﾞｰｽ） 770           100           633           
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問12-5-1 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．園や学校が遠い 24             40.0          42.1          
2 ２．授業についていけない 10             16.7          17.5          
3 ３．先生の理解が足りない 2               3.3            3.5            
4 ４．通常クラスに入れてもらえない 0               0.0            0.0            
5 ５．受け入れてくれる学校が少ない 1               1.7            1.8            
6 ６．トイレなどの設備が配慮されていない 1               1.7            1.8            
7 ７．学校内・園内での手助けが十分でない 4               6.7            7.0            
8 ８．放課後・学校休日に遊べる友だちがいない 21             35.0          36.8          
9 ９．放課後に過ごせる場所がない 14             23.3          24.6          
10 10．通学・通園手段が不完全（ない） 2               3.3            3.5            
11 11．技術が習得できない 1               1.7            1.8            
12 12．その他 4               6.7            7.0            
13 13．特にない 9               15.0          15.8          

不明 3               5.0            
N （％ﾍﾞｰｽ） 60             100           57             

問12-5-2 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．地域の小学校、中学校、高校に進学したい 19             31.7          37.3          
2 ２．特別支援学校などに進学したい 7               11.7          13.7          
3 ３．大学・専門学校などに進学したい 2               3.3            3.9            
4 ４．障がい者施設・作業所などに通所したい 11             18.3          21.6          
5 ５．福祉施設に入所したい 1               1.7            2.0            
6 ６．就職したい 7               11.7          13.7          
7 ７．その他 3               5.0            5.9            
8 ８．特に考えていない 1               1.7            2.0            

不明 9               15.0          
N （％ﾍﾞｰｽ） 60             100           51             

問12-5-3 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．幼稚園・保育園、学校に通う年齢に達していないため 2               0.5            0.5            
2 ２．幼稚園・保育園、学校に通う健康状態にないため 0               0.0            0.0            
3 ３．入所・通所できる施設がないため 0               0.0            0.0            
4 ４．障がいや病気の状況にあった仕事がないため 33             7.6            8.9            
5 ５．仕事ができる健康状態にないため 94             21.7          25.5          
6 ６．高齢のため 178           41.1          48.2          
7 ７．家事を手伝うため 12             2.8            3.3            
8 ８．移動・交通手段がないため 2               0.5            0.5            
9 ９．その他 42             9.7            11.4          
10 10．働きたくないため 6               1.4            1.6            

不明 64             14.8          
N （％ﾍﾞｰｽ） 433           100           369           
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問12-5-4 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．正規職員として働きたい 7               1.6            2.8            
2 ２．パート・アルバイトとして働きたい 35             8.1            14.0          
3 ３．自営業をしたい（家族でやっている仕事を手伝いたい、 8               1.8            3.2            
4 ４．自宅で仕事をしたい 23             5.3            9.2            
5 ５．障がい者施設･作業所等で働きたい 4               0.9            1.6            
6 ６．仕事をするための訓練を受けたい 6               1.4            2.4            
7 ７．地域の学校に進学したい 1               0.2            0.4            
8 ８．特別支援学校などに進学したい 0               0.0            0.0            
9 ９．大学・専門学校などに進学したい 0               0.0            0.0            
10 10．働く気や進学する気にならない 29             6.7            11.6          
11 11．その他 73             16.9          29.2          
12 12．働いたり進学することができない 64             14.8          25.6          

不明 183           42.3          
N （％ﾍﾞｰｽ） 433           100           250           

問13 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．就労に関する総合相談 158           12.5          23.7          
2 ２．働きやすい職場環境づくりの指導 139           11.0          20.8          
3 ３．就労のための職業訓練 83             6.6            12.4          
4 ４．就職先のあっ旋・紹介 137           10.8          20.5          
5 ５．就職後の支援・相談 120           9.5            18.0          
6 ６．段差やしきりをなくすなど、設備を利用しやすくする 56             4.4            8.4            
7 ７．障がい者用トイレや障がい者用駐車場の設置 49             3.9            7.3            
8 ８．道路や公共交通機関など、移動しやすくする 80             6.3            12.0          
9 ９．その他 66             5.2            9.9            
10 10．特にない 254           20.1          38.1          

不明 598           47.3          
N （％ﾍﾞｰｽ） 1265         100           667           

問14 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．かなり深まったと思う 53             4.2            4.7            
2 ２．ある程度深まったと思う 272           21.5          24.0          
3 ３．あまり深まっていないと思う 231           18.3          20.4          
4 ４．まったく深まっていないと思う 99             7.8            8.7            
5 ５．どちらとも言えない 190           15.0          16.7          
6 ６．わからない 290           22.9          25.6          

不明 130           10.3          
N （％ﾍﾞｰｽ） 1265         100           1135         

問15 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．よくある 52             4.1            4.9            
2 ２．時々ある 131           10.4          12.3          
3 ３．何度かある 251           19.8          23.5          
4 ４．まったくない 634           50.1          59.4          

不明 197           15.6          
N （％ﾍﾞｰｽ） 1265         100           1068         
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問15-1 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．たたかれたりしたことがある 42             9.7            11.0          
2 ２．無視されたことがある 121           27.9          31.6          
3 ３．ひどい言葉を言われたことがある 198           45.6          51.7          
4 ４．性的な言葉や行為でいやな思いをしたことがある 19             4.4            5.0            
5 ５．自分のお金を勝手に使われたことがある 6               1.4            1.6            
6 ６．食事の用意をしてもらえなかったことがある 4               0.9            1.0            
7 ７．その他 52             12.0          13.6          
8 ８．そのような経験はない 87             20.0          22.7          

不明 51             11.8          
N （％ﾍﾞｰｽ） 434           100           383           

問15-1-1 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．学校の教員・職員 20             6.8            7.4            
2 ２．障がい者福祉施設・作業所等の職員 13             4.4            4.8            
3 ３．入所している福祉施設の職員 4               1.4            1.5            
4 ４．ホームヘルパー 2               0.7            0.7            
5 ５．医療関係者 15             5.1            5.5            
6 ６．職場の人 66             22.3          24.4          
7 ７．近所の人 79             26.7          29.2          
8 ８．同居している家族 30             10.1          11.1          
9 ９．その他のいっしょに住んでいる人 0               0.0            0.0            
10 10．同居していない家族 23             7.8            8.5            
11 11．その他 107           36.1          39.5          
12 12．わからない 14             4.7            5.2            

不明 25             8.4            
N （％ﾍﾞｰｽ） 296           100           271           
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問15-1-2 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．家族・親族 123           41.6          49.2          
2 ２．友人・知人 36             12.2          14.4          
3 ３．職場の人 8               2.7            3.2            
4 ４．民生委員・児童委員 4               1.4            1.6            
5 ５．相談機関の相談員 7               2.4            2.8            
6 ６．障がい者施設・作業所などの職員 9               3.0            3.6            
7 ７．入所している福祉施設の職員 3               1.0            1.2            
8 ８．自分の属する団体や組織の人 4               1.4            1.6            
9 ９．障がい者相談員（市委嘱） 2               0.7            0.8            
10 10．市役所の職員 8               2.7            3.2            
11 11．人権擁護委員 1               0.3            0.4            
12 12．社会福祉協議会の職員 3               1.0            1.2            
13 13．病院（医師・看護師・医療相談員など） 24             8.1            9.6            
14 14．県の機関（保健所・児童相談所など） 3               1.0            1.2            
15 15．だれにも相談できなかった 53             17.9          21.2          
16 16．その他 30             10.1          12.0          
17 17．相談する人がいない 21             7.1            8.4            

不明 46             15.5          
N （％ﾍﾞｰｽ） 296           100           250           

問16 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．市の広報や回覧 624           49.3          53.2          
2 ２．障がい者団体などの機関誌 126           10.0          10.7          
3 ３．民生委員・児童委員 51             4.0            4.3            
4 ４．市の職員（保健師・福祉担当） 156           12.3          13.3          
5 ５．市などの行政窓口 121           9.6            10.3          
6 ６．新聞やテレビ・ラジオ 329           26.0          28.0          
7 ７．電話による問い合わせ 26             2.1            2.2            
8 ８．市のホームベージ 36             2.8            3.1            
9 ９．パソコンなどによるインターネット 115           9.1            9.8            
10 10．携帯電話、スマートフォンによるインターネット 58             4.6            4.9            
11 11．園や学校 50             4.0            4.3            
12 12．事業所（作業所を含む） 70             5.5            6.0            
13 13．家族 300           23.7          25.6          
14 14．友人 133           10.5          11.3          
15 15．就労や生活の支援（応援）センター 50             4.0            4.3            
16 16．その他 61             4.8            5.2            
17 17．特にない 141           11.1          12.0          

不明 91             7.2            
N （％ﾍﾞｰｽ） 1265         100           1174         

問17 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．家族が支援してくれる 904           71.5          78.5          
2 ２．近所の人が支援してくれる 63             5.0            5.5            
3 ３．支援してくれる人はいない 114           9.0            9.9            
4 ４．その他 71             5.6            6.2            

不明 113           8.9            
N （％ﾍﾞｰｽ） 1265         100           1152         
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問18 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．知っている 636           50.3          54.6          
2 ２．知らない 529           41.8          45.4          

不明 100           7.9            
N （％ﾍﾞｰｽ） 1265         100           1165         

問19 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．何が起こっているのか把握できない 296           23.4          25.7          
2 ２．どのように対応すべきか判断できない 386           30.5          33.5          
3 ３．周りの人に介助を求めることができない 200           15.8          17.4          
4 ４．安全なところまですばやく避難できない 557           44.0          48.4          
5 ５．避難場所で、その場や人になじむことができない 196           15.5          17.0          
6 ６．避難場所で、被害状況や支援物資などの情報が入手 182           14.4          15.8          
7 ７．避難場所で、治療（必要な薬をもらうことを含む）を受け 366           28.9          31.8          
8 ８．避難場所の障がい者用トイレ・避難路など障がいのあ 299           23.6          26.0          
9 ９．その他 66             5.2            5.7            
10 10．特に困ることはない 217           17.2          18.8          

不明 113           8.9            
N （％ﾍﾞｰｽ） 1265         100           1152         

問20 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．普段から民生委員・児童委員や近所の人に自分の障 92             7.3            8.0            
2 ２．常備薬や食料・水などを用意している 294           23.2          25.4          
3 ３．救助を求める笛やブザーなどを用意している 63             5.0            5.4            
4 ４．地域の防災訓練などに参加している 122           9.6            10.6          
5 ５．避難方法を具体的に準備している 44             3.5            3.8            
6 ６．自分の障がいの特性などを書いた支援ノートを持って 91             7.2            7.9            
7 ７．その他 43             3.4            3.7            
8 ８．特に何もしていない 655           51.8          56.7          

不明 109           8.6            
N （％ﾍﾞｰｽ） 1265         100           1156         

問21 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．災害福祉サービスに登録している 45             3.6            4.2            
2 ２．栗東市防災・防犯情報配信システムに登録している 73             5.8            6.8            
3 ３．災害福祉サービスを知っているが登録していない 106           8.4            9.9            
4 ４．栗東市防災・防犯情報配信システムを知っているが登 151           11.9          14.1          
5 ５．災害福祉ネットサービスのことを知らない 378           29.9          35.2          
6 ６．栗東市防災・防犯情報配信システムのことを知らない 406           32.1          37.8          
7 ７．登録されているかどうか、わからない 393           31.1          36.6          

不明 191           15.1          
N （％ﾍﾞｰｽ） 1265         100           1074         

問21-1 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．活動のことを知らなかったから 45             22.1          23.7          
2 ２．登録の仕方がわからないから 91             44.6          47.9          
3 ３．登録するのが面倒だから 34             16.7          17.9          
4 ４．登録する必要がないから 37             18.1          19.5          
5 ５．その他 29             14.2          15.3          

不明 14             6.9            
N （％ﾍﾞｰｽ） 204           100           190           
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問22 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．自立支援給付 213           16.8          19.6          
2 ２．障がい児通所給付 62             4.9            5.7            
3 ３．日中一時支援 146           11.5          13.5          
4 ４．訪問入浴 262           20.7          24.1          
5 ５．自立支援医療費の給付 176           13.9          16.2          
6 ６．補装具の交付・修理 267           21.1          24.6          
7 ７．医療費の助成 492           38.9          45.3          
8 ８．日常生活用具の給付 134           10.6          12.4          
9 ９．紙おむつ購入費の助成 245           19.4          22.6          
10 10．住宅改造費の助成 263           20.8          24.2          
11 11．緊急通報システム機器設置費用の助成 53             4.2            4.9            
12 12．移動支援 107           8.5            9.9            
13 13．自動車運転免許証取得費の助成 78             6.2            7.2            
14 14．自動車改造費の助成 96             7.6            8.8            
15 15．給食サービス 100           7.9            9.2            
16 16．健康管理促進費（タクシー・ガソリン券）の助成 190           15.0          17.5          
17 17．手当・年金等 297           23.5          27.4          
18 18．税の減免 453           35.8          41.8          
19 19．公共料金の割引 414           32.7          38.2          
20 20．成年後見制度 123           9.7            11.3          
21 21．日常生活自立支援事業（旧 権利擁護事業） 56             4.4            5.2            
22 22．すべて知らない 167           13.2          15.4          

不明 180           14.2          
N （％ﾍﾞｰｽ） 1265         100           1085         

問23 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．ホームヘルプサービス（居宅介護） 126           10.0          11.7          
2 ２．生活介護 37             2.9            3.4            
3 ３．ショートステイ（短期入所） 95             7.5            8.8            
4 ４．就労移行支援・就労継続支援 64             5.1            5.9            
5 ５．自立訓練（生活訓練・機能訓練） 35             2.8            3.2            
6 ６．グループホーム（共同生活介護） 18             1.4            1.7            
7 ７．施設入所支援 37             2.9            3.4            
8 ８．その他 92             7.3            8.5            
9 ９．利用していない 733           57.9          67.8          

不明 184           14.5          
N （％ﾍﾞｰｽ） 1265         100           1081         

問24 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．満足している 144           11.4          15.0          
2 ２．どちらといえば満足している 315           24.9          32.8          
3 ３．どちらかといえば不満である 130           10.3          13.5          
4 ４．不満である 50             4.0            5.2            
5 ５．利用していない 322           25.5          33.5          

不明 304           24.0          
N （％ﾍﾞｰｽ） 1265         100           961           
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問24-1 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．サービスに不満があるから 35             7.0            8.0            
2 ２．利用したい種類のサービスがないから 55             11.0          12.6          
3 ３．定員が一杯だから 15             3.0            3.4            
4 ４．近くにサービスがないから 28             5.6            6.4            
5 ５．サービスの内容があわないから 76             15.1          17.4          
6 ６．利用の仕方がわからないから 106           21.1          24.3          
7 ７．どのようなサービスがあるか知らないから 121           24.1          27.7          
8 ８．サービス内容が理解できないから 60             12.0          13.7          
9 ９．その他 145           28.9          33.2          

不明 65             12.9          
N （％ﾍﾞｰｽ） 502           100           437           

問25 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．家事援助や通院介助などの居宅介護サービス 194           15.3          18.1          
2 ２．家族が病気になったり用事が出来たときに利用できる 335           26.5          31.3          
3 ３．日中の活動の場となる通所サービス（生活介護サービ 125           9.9            11.7          
4 ４．就労に向けた訓練を行う就労支援サービス 90             7.1            8.4            
5 ５．入所施設やグループホームなどの居住のためのサービ 121           9.6            11.3          
6 ６．わからない 222           17.5          20.7          
7 ７．特にない 318           25.1          29.7          
8 ８．その他 57             4.5            5.3            

不明 193           15.3          
N （％ﾍﾞｰｽ） 1265         100           1072         

問26 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．なんでも相談できる窓口をつくるなど相談体制の充実 522           41.3          47.4          
2 ２．サービス利用の手続きの簡素化 506           40.0          45.9          
3 ３．行政からの福祉に関する情報提供の充実 441           34.9          40.0          
4 ４．保健や福祉の専門的な人材の育成と資質の向上 253           20.0          23.0          
5 ５．参加しやすいスポーツ・サークル・文化活動の充実 140           11.1          12.7          
6 ６．いろいろなボランティア活動の育成 91             7.2            8.3            
7 ７．在宅での生活や介助がしやすいよう、保健・医療・福祉 316           25.0          28.7          
8 ８．リハビリ・生活訓練・職業訓練などの施設の充実 201           15.9          18.2          
9 ９．地域でともに学べる保育・教育内容の充実 59             4.7            5.4            
10 10．職業訓練の充実や働く場所の確保 143           11.3          13.0          
11 11．障がいの有無にかかわらず、住民同士がふれあう機 199           15.7          18.1          
12 12．利用しやすい道路・建物などの整備・改善 219           17.3          19.9          
13 13．障がいに配慮した公営住宅やグループホームの整備 213           16.8          19.3          
14 14．災害や緊急時の避難誘導体制の整備 276           21.8          25.0          
15 15．障がい者の理解を促すための福祉教育や広報活動の 222           17.5          20.1          
16 16．その他 58             4.6            5.3            
17 17．特にない 137           10.8          12.4          

不明 163           12.9          
N （％ﾍﾞｰｽ） 1265         100           1102         
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問27 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．同居の家族 740           58.5          86.3          
2 ２．別居の家族・親族 57             4.5            6.7            
3 ３．近所の人・民生委員・児童委員 4               0.3            0.5            
4 ４．ホームヘルパー 15             1.2            1.8            
5 ５．福祉施設・病院の職員 24             1.9            2.8            
6 ６．ボランティア 1               0.1            0.1            
7 ７．その他 16             1.3            1.9            

不明 408           32.3          
N （％ﾍﾞｰｽ） 1265         100           857           

問27-1 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．20歳未満 4               0.5            0.5            
2 ２．20歳代 6               0.8            0.8            
3 ３．30歳代 43             5.4            5.6            
4 ４．40歳代 114           14.3          14.9          
5 ５．50歳代 140           17.6          18.3          
6 ６．60歳代 227           28.5          29.7          
7 ７．70歳以上 223           28.0          29.2          
8 ８．わからない 7               0.9            0.9            

不明 33             4.1            
N （％ﾍﾞｰｽ） 797           100           764           

問27-2 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １．介助者自身の健康に不安がある 306           38.4          52.4          
2 ２．介助者が高齢であることに不安がある 195           24.5          33.4          
3 ３．代わりに介助を頼める人がいない 168           21.1          28.8          
4 ４．介助者が仕事に出かけられない 64             8.0            11.0          
5 ５．介助者が外出や旅行に出かけられない 109           13.7          18.7          
6 ６．介助者に休養や息抜きの時間がない 105           13.2          18.0          
7 ７．緊急時の対応に不安がある 204           25.6          34.9          
8 ８．介助者の経済的な負担が大きい 131           16.4          22.4          
9 ９．介助者の精神的な負担が大きい 198           24.8          33.9          
10 10．介助者の体力的な負担が大きい 195           24.5          33.4          
11 11．介助者の相談相手がいない 56             7.0            9.6            
12 12．その他 17             2.1            2.9            
13 13．特にない 84             10.5          14.4          

不明 213           26.7          
N （％ﾍﾞｰｽ） 797           100           584           
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